

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno posluchače	<b>Bc. Eliška Králová</b>
Název diplomové práce	<b>Vybrané faktory funkční zdatnosti celoživotně aktivních seniorek starších 80 let</b>
Cíl práce	Cílem práce bylo zjistit vztah mezi aktuální funkční zdatností a subjektivním věkem, vzděláním, obvodem pasu a aktuální úrovní aktivity u žen staršího věku, které deklarovaly dostatečnou úroveň pohybové aktivity ve středním věku.
Vedoucí diplomové práce	<b>PhDr. Klára Daďová, Ph.D.</b>

Rozsah:

Stran textu	77 (bez příloh)
Literární zdroje	102 včetně internetových, českých i cizojazyčných
Přílohy	5 stran

Náročnost tématu na:	Úroveň			
	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhověl/a
teoretické znalosti	X			
vstupní data a jejich zpracování	X			
použité metody	X			

Kritéria hodnocení práce:	Úroveň			
	Výborně	velmi dobře	dobře	Nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce	X			
práce s literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
zpracování výsledků, použití analýz	X			
využitelnost výsledků a námětů v praxi		X		

### Doplňující komentář a připomínky:

Abstrakt má všechny požadované části, je přiměřeného rozsahu a odpovídajícím způsobem práci představuje. Klíčová slova jsou zvolena vhodně. Zdůvodnění výběru tématu v úvodu je náležité. Teoretická část je zpracována přehledně, v logickém sledu zahrnuje jednotlivá témata problematiky v potřebném rozsahu. Využité literární i elektronické zdroje jsou početné, jedná se o zdroje recentní i starší, nicméně tematicky relevantní. Citace odpovídají. Přímé citace tak, jak je autorka využívá, jsou nenásilně a vhodně začleněny. Cíl práce i hypotézy jsou jednoznačně formulovány, oceňuji kapitolku zdůvodnění hypotéz, výzkumný soubor je náležitě specifikován, použité metody jsou náležitě popsány, jsou podrobně uvedeny metody statistické analýzy. Výsledky jsou prezentovány v rámci jednotlivých hypotéz, jsou jasně demonstrovány v textové, grafické i tabulkové formě. Interpretace výsledků a jejich diskutování je řádné, jsou uvedeny limity studie. Téma práce je vzhledem k demografické situaci a zdravotnímu stavu populace velmi aktuální.

Výzkum byl schválen EK PVŠPS pod č.j. 3/2021 (práce byla součástí projektu Kognitivní superaging u fyzicky aktivních žen, do které byla autorka zapojena).

Kontrola práce v systému Turnitin vykazuje shodu s jinými texty v 21 %, kontrola Thesis 13 % (především jde o povinné formální části textu, řádně uvedené přímé citace, seznam zdrojů, apod), Nejedná se o plagiátorství.

**Předložená DP je velmi kvalitní, zpracovaná pečlivě, čtivou formou. Autorka vnímá a prezentuje problematiku komplexně a v souvislostech. Práce splňuje požadavky na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:   výborně**

**Otázky k obhajobě:** V limitech studie zmiňujete přesnost odpovědi o subjektivním věku. Dotazovaly se probandky, zda mají udávat okamžitý pocit nebo své trvalejší vnímání? Otázku tak, jak byla položena, bych vnímala spíše na trvalejší vnímání věku.

V Praze dne:   19.8.2024

Oponent diplomové práce: MUDr. Simona Majorová